

《珠江时报》月刊首发,每月派发入户65万份

# 一刊一手机 南海尽在掌握

7月1日下午5时,夏季酷热未散,在南海千灯湖畔的桂华丽景小区,庆祝中国共产党97岁生日活动刚落幕,身穿红色马甲的120多个与会者像红色波浪从广场向四周蔓延开去。这时,市委常委、南海区委书记黄志豪一行来到社区,与党员、群众代表一起庆祝党的生日。

见到书记来了,桂城街道同德社区党总支书记黄威文在刚揭幕的感恩石面前,介绍起了这块石头的来历:“我们小区以前垃圾围城,臭烘烘,是党员们主动担当,创建熟人社区,才有了小区变花园,特立石铭记。”

“发挥党组织的作用,关键是党员。”听了桂华丽景小区的党建故事,黄志豪感触颇深。他说,在七一这个特别日子,给大家送来一份特别的报纸——《珠江时报》月刊,也给党员带来一个特别的任务,就是宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想,让其在南海落地生根结出丰硕成果。

事实上,为了打通联系群众的最后一公里,加强党与群众的血肉联系,近年来南海在党建引领上有诸多探索,比如



在桂城同德社区桂华丽景小区,黄志豪向群众赠阅《珠江时报》月刊并介绍其内容。  
方智恒 摄

在全省率先试点驻点联系制度和党员户联系制度,每季度推出直联手册向群众派发。作为直联手册的“升级版”,发行65万份的《珠江时报》月刊,承担着新时代的新使命——通过发行全覆盖,更好地宣讲政策、回应诉求、服务千家万户,凝聚起推动南海发展的磅礴力量。

现场,黄志豪翻开手中的报纸,兴致勃勃地向群众介绍月刊,一一列举学习园地“讲习所”、创先争优“党旗红”、政策解读“大家知”、品牌企业“够晒威”、健康养生“廿四味”等栏目。

当完“宣讲员”,黄志豪又临时客串当起了“派报员”,现场向围观群众派报,并深入老

党员家,为月刊“进家入户”作示范。

桂华小区7座的老党员、楼长代表覃金兰,在家中接过了黄志豪送来的月刊。对于这份“礼物”,她连连点赞:“很全面、很新鲜,学到很多新思想,了解了很多政策,我可以带着邻居一起学,对我开展楼长工作很有帮助。”她还主动

自荐当派报员,“我可以一户一户去派,甚至可以叫上我儿子一起。”

除了桂华丽景小区外,每月发行一期的《珠江时报》月刊,将全面覆盖南海区的家庭、企业和外来人员,宣讲政策、回应诉求、践行法治、弘扬正气、服务千家万户,让习近平新时代中国特色社会主义思想和党委政府政策、声音家喻户晓、深入人心。值得一提的是,月刊上附有“南海家”小程序二维码。新媒体平台将让《珠江时报》月刊插上“互联网+”的翅膀,让有限的版面带来无限的阅读,展现更丰富的内容。今后,居民在手机上也可享受与南海相关的各方面的新闻资讯服务。

对于南海这一新尝试,华南师范大学政治与行政学院副教授阮思余表示肯定,“这搭建了一个政社互动的沟通交流平台,纵向到边、横向到底进家入户的宣传方式,有利于宣传发动群众,构建共建共治共享的社会治理格局。”

撰文/李华  
程虹 林海岚

## “一带一路”高峰论坛考察团 加拿大成员参观佛高区



来自加拿大的考察团成员到一汽大众工厂参观。

6月29日,第三届“一带一路”高峰论坛考察团来自加拿大的部分成员参观、考察佛山高新区,南海区副区长冼富兰会见了考察团成员。

14时许,考察团一行首先抵达佛山高新区万锦路。绿意葱茏、幽静娴雅的万锦路给考察团成员留下了美好的印象。参加考察的加拿大万锦市经济及文化发展局高级商务发展专员、华商协会副会长谭贵琼表示,自己也将代表协会为加拿大企业与南海区企业合作,寻找更多

商机。近年来,佛山市南海区与加拿大万锦市来往频繁,在经济交流方面,企业交流日益密切,这次组团来南海考察的12名加拿大成员还包括渥太华、温哥华等外省的企业家代表。

接着,考察团来到了一汽大众汽车有限公司佛山分公司。“‘一汽大众’佛山工厂项目在环保方面实现生活污水、工业废水零排放,在工艺水平、生产能力以及节能环保等各个方面都走在了行业的前端,成为中国汽车行业中的先

进表率。”工作人员的项目介绍及眼前快速闪过的巨幕场景令人惊奇,几名考察团成员都不约而同地用“震撼”一词谈考察感受。KBM管理服务公司主任郭婉贞认为,纵观整个南海区,觉得南海区发展很快,“一带一路”政策很正确。枢纽国际保险公司合伙人关倩红称,狮山一汽大众给她印象深刻,没想到位置相对偏僻的工厂,里面的自动化程度会这么高。

撰文/摄影 何万里 金晓青

## 40名新市民学插花



为了更好地使社区新市民共同发展进步,丰富新市民活动内容,近日,由大学城社区居民委员会、大学城流管站共同举办的艺术的魅力——“花之韵”插花系列活动在大学城社区205室举行,本次活动共吸引了40名辖区内新市民参加,活动在轻松愉快的气氛中顺利举办圆满成功。

活动主讲嘉宾潘俏艺老师向大家介绍了插花艺术的由来、插花的基本步骤、色彩配置和搭配技巧,以及平时选购鲜花的注意事项和保鲜常识,并以花艺作品创作为例,为大家演示了花篮的创作技巧和诀窍。

互动环节里,新市民在老师的指导下利用不同的花木、花器及错落的层次打造出富有个性魅力的花卉作品,并由老师对每个作品作出点评,再评选出三个“最佳花艺”予以奖励,活动在一片欢声笑语中结束。

通讯员 林靖琪



新市民积极参加插花活动。